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FICHA TÉCNICA - KOBA 500 ES 2

LINTERNA FRONTAL
FICHA TÉCNICA

Producto

Descripción

• Linterna frontal led con hasta 500 lúmenes de potencia.

• 6 modos de iluminación.

• Función de encendido/apagado con sensor de movimiento.

• Diseñado con batería recargable de litio con salida USB.

• Puede fijarse en todos los cascos IRUDEK, permitiendo su uso con
protecciones oculares, faciales o auditivas.

• Cinta con regulación simétrica para un fácil ajuste.

• Pletina plástica que permite la instalación de la linterna directamente al
casco (compatible con OREKA II).

LINTERNA FRONTAL www.irudek.com
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FICHA TÉCNICA - KOBA 500 ES 3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Peso 120g

Potencia 500lm

Temperatura máxima de uso 50°C

Alimentación Batería recargable de litio

Entrada USB 5V

Salida 1200mAh

Características
generales

Batería USB Polímero de litio

Modo
Punto

+
Dispersión

Punto Dispersión Flash

Configuración Híbrido Alto Bajo Alto Bajo

Salida (Lúmenes) 500 325 165 265 130

Especificaciones
técnicas

Tiempo de ejecución 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS www.irudek.com
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DATASHEET - KOBA 500 EN 4

HEAD TORCH

Product

Description

• LED headlamp with up to 500 lumens of power.

• 6 lighting modes.

• On/off function with motion sensor.

• Designed with rechargeable lithium battery with USB output.

• Can be attached to all IRUDEK helmets, allowing use with eye, face or
hearing protection.

• Symmetrically adjustable strap for easy adjustment.

• Plastic plate allowing the headlamp to be fitted directly to the helmet
(compatible with OREKA II).

HEAD TORCH www.irudek.com

Dystrybutor: AiT | Przebieczany 580, 32-020 Wieliczka | Agnieszka Malisz | 668 12 77 33 | sklep@pakabhp.pl



DATASHEET - KOBA 500 EN 5

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Weight 120g

Power 500lm

Maximum temperature of use. 50°C

Food Rechargeable lithium battery

USB input 5V

Departure 1200mAh

General
characteristics

USB battery Lithium polymer

Mode
Dot +

Dispersion
Point Dispersion Flash

Configuration Hybrid High Under High Under

Output (Lumens) 500 325 165 265 130

Technical
specifications

Time of execution. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

TECHNICAL
CHARACTERISTICS www.irudek.com
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SCHEDA DATI - KOBA 500 IT 6

LAMPADA FRONTALE

PRODOTTO

DESCRIZIONE

• Lampada frontale led con potenza fino a 500 lumen.

• 6 modalità di illuminazione.

• Accensione/spegnimento automatici mediante sensore di movimento.

• Dotata di batteria al litio ricaricabile mediante porta USB.

• Compatibile con tutti i caschi IRUDEK, può essere utilizzata
contemporaneamente con protezioni visive, facciali o uditive.

• Cinturino con regolazione simmetrica per una vestibilità perfetta.

• Adattatore in plastica che permette il montaLio della lampada
direttamente sul casco (compatibile con OREKA II).

LAMPADA FRONTALE www.irudek.com
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SCHEDA DATI - KOBA 500 IT 7

CARATTERISTICHE TECNICHE
Peso 120g

Potenza 500lm

Temperatura massima di utilizzo 50°C

Alimentazione Batteria ricaricabile al litio

Entrata USB 5V

Uscita 1200mAh

CARATTERISTICHE
GENERALI

Batteria Polimero di litio

Modo
Punto

+
Dispersione

Punto Dispersione Flash

Configurazione Ibrido Alto Basso Alto Basso

Uscita (Lumen) 500 325 165 265 130

SPECIFICHE
TECNICHE

Autonomia 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

CARATTERISTICHE
TECNICHE www.irudek.com
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ESPECIFICAÇÃO - KOBA 500 PT 8

TORCEDOR DE CABEÇA

Produto

Descrição

• Farol LED com até 500 lúmenes de potência.

• 6 modos de iluminação.

• Função ligar/desligar com sensor de movimento.

• Concebida com uma bateria de lítio recarregável com saída USB.

• Pode ser fixado a todos os capacetes IRUDEK, permitindo a utilização com
proteção ocular, facial ou auditiva.

• Alça regulável simetricamente para um ajuste fácil.

• Placa de plástico que permite a montagem direta do farol no capacete
(compatível com OREKA II).

TORCEDOR DE
CABEÇA www.irudek.com
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ESPECIFICAÇÃO - KOBA 500 PT 9

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Peso 120g

Poder 500lm

Temperatura máxima de
utilização.

50°C

Alimentação Bateria de lítio recarregável

Entrada USB 5V

Partida 1200mAh

Caraterísticas
gerais

Bateria USB Polímero de lítio

Modo
Ponto

+
Dispersão

Ponto Dispersão Flash

Configuração Híbrido Elevado
Abaixo

de
Elevado

Abaixo
de

Desempenho (Lúmens) 500 325 165 265 130

Especificações
técnicas

Tempo de execução. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS www.irudek.com
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FICHE TECHNIQUE - KOBA 500 FR 10

TORCHE DE TÊTE

Produit

Description

• Lampe frontale à LED d'une puissance allant jusqu'à 500 lumens.

• 6 modes d'éclairage.

• Fonction marche/arrêt avec détecteur de mouvement.

• Conçu avec une batterie lithium rechargeable avec sortie USB.

• Peut être fixé sur tous les casques IRUDEK, permettant l'utilisation de
protections oculaires, faciales ou auditives.

• La sangle est réglable de manière symétrique pour faciliter l'ajustement.

• Plaque en plastique permettant de fixer la lampe frontale directement sur
le casque (compatible avec OREKA II).

TORCHE DE TÊTE www.irudek.com
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FICHE TECHNIQUE - KOBA 500 FR 11

CARACTÉRISTIQUES
TECHNIQUES

Poids 120g

Pouvoir 500 lm

Température maximale
d'utilisation.

50°C

Alimentation Batterie rechargeable au lithium

Entrée USB 5V

Départ 1200mAh

Caractéristiques
générales

Batterie USB Polymère de lithium

Mode
Point +

Dispersion
Point Dispersion Flash

Configuration Hybride Haut Sous Haut Sous

Sortie (Lumens) 500 325 165 265 130

Spécifications
techniques

Heure d'exécution. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

CARACTÉRISTIQUES
TECHNIQUES www.irudek.com
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DATENBLATT - KOBA 500 DE 12

KOPFTORCH

Produkt

Beschreibung

• LED-Scheinwerfer mit einer Leistung von bis zu 500 Lumen.

• 6 Beleuchtungsmodi.

• Ein/Aus-Funktion mit Bewegungssensor.

• Ausgestattet mit einer wiederaufladbaren Lithium-Batterie mit USB-
Ausgang.

• Kann an allen IRUDEK-Helmen angebracht werden und ermöglicht die
Verwendung mit Augen-, Gesichts- oder Gehörschutz.

• Symmetrisch verstellbarer Gurt für einfache Anpassung.

• Kunststoffplatte für die direkte Befestigung der Stirnlampe am Helm
(kompatibel mit OREKA II).

KOPFTORCH www.irudek.com
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DATENBLATT - KOBA 500 DE 13

TECHNISCHE MERKMALE
Gewicht 120g

Macht 500lm

Maximale Gebrauchstemperatur. 50°C

Lebensmittel Wiederaufladbare Lithium-Batterie

USB-Eingang 5V

Abreise 1200mAh

Allgemeine
Merkmale

USB-Akku Lithium-Polymer

Modus
Punkt

+
Streuung

Punkt Dispersion Blitzlicht

Konfiguration Hybride Hoch Unter Hoch Unter

Ausgangsleistung
(Lumen)

500 325 165 265 130

Technische Daten

Zeit der Ausführung. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

TECHNISCHE
MERKMALE www.irudek.com
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ARKUSZ DANYCH - KOBA 500 PL 14

GRZECHOTKA

Produkt

Opis

• Latarka czołowa LED o mocy do 500 lumenów.

• 6 trybów oświetlenia.

• Funkcja włączania/wyłączania z czujnikiem ruchu.

• Wyposażona w akumulator litowy z wyjściem USB.

• Może być przymocowany do wszystkich kasków IRUDEK, umożliwiając
korzystanie z ochrony oczu, twarzy lub słuchu.

• Symetrycznie regulowany pasek dla łatwej regulacji.

• Plastikowa płytka umożliwiająca montaż czołówki bezpośrednio na kasku
(kompatybilna z OREKA II).

GRZECHOTKA www.irudek.com
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ARKUSZ DANYCH - KOBA 500 PL 15

CHARAKTERYSTYKA
TECHNICZNA

Waga 120g

Moc 500lm

Maksymalna temperatura
użytkowania.

50°C

Żywność Akumulator litowy

Wejście USB 5V

Odlot 1200mAh

Ogólna
charakterystyka

Bateria USB Polimer litowy

Tryb
Kropka

+
Dyspersja

Punkt Dyspersja Flash

Konfiguracja Hybryda Wysoki Pod Wysoki Pod

Wydajność (lumeny) 500 325 165 265 130

Specyfikacja
techniczna

Czas wykonania. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

CHARAKTERYSTYKA
TECHNICZNA www.irudek.com
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ADATLAP - KOBA 500 HU 16

FEJTÁMLA

Termék

Leírás

• LED-es fejlámpa akár 500 lumen fényerővel.

• 6 világítási mód.

• Be/ki funkció mozgásérzékelővel.

• USB kimenettel rendelkező újratölthető lítium akkumulátorral tervezték.

• Minden IRUDEK sisakra rögzíthető, lehetővé téve a szem-, arc- vagy
hallásvédelemmel való használatot.

• Szimmetrikusan állítható pánt a könnyű beállításhoz.

• Műanyag lemez, amely lehetővé teszi a fejlámpa közvetlen felszerelését a
sisakra (kompatibilis az OREKA II-vel).

FEJTÁMLA www.irudek.com
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ADATLAP - KOBA 500 HU 17

MŰSZAKI JELLEMZŐK
Súly 120g

Teljesítmény 500lm

Maximális használati hőmérséklet. 50°C

Élelmiszer Újratölthető lítium akkumulátor

USB bemenet 5V

Az indulás 1200mAh

Általános jellemzők

USB akkumulátor Lítium-polimer

Mód
Pont +
szórás

Pont Szóródás Flash

Konfiguráció Hibrid Magas
A

címen.
Magas

A
címen.

Teljesítmény (Lumen) 500 325 165 265 130

Műszaki
specifikációk

A végrehajtás
időpontja.

2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

MŰSZAKI JELLEMZŐK www.irudek.com
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ЛИСТ С ДАННИ - KOBA 500 BG 18

ТОЧКА ЗА ГЛАВА

Продукт

Описание

• LED фар с мощност до 500 лумена.

• 6 режима на осветление.

• Функция за включване/изключване със сензор за движение.

• Проектиран е с презареждаща се литиева батерия с USB изход.

• Може да бъде прикрепен към всички каски на IRUDEK, което
позволява използването му със защита на очите, лицето или слуха.

• Симетрично регулируема каишка за лесно регулиране.

• Пластмасова пластина, позволяваща монтиране на фара директно
върху каската (съвместима с OREKA II).

ТОЧКА ЗА ГЛАВА www.irudek.com
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ЛИСТ С ДАННИ - KOBA 500 BG 19

ТЕХНИЧЕСКИ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Тегло 120g

Мощност 500lm

Максимална температура на
използване.

50°C

Храна Акумулаторна литиева батерия

USB вход 5V

Отпътуване 1200mAh

Общи
характеристики

USB батерия Литиев полимер

Режим
Точка

+
дисперсия

Точка Дисперсия Flash

Конфигурация Хибрид Висока Под Висока Под

Изходна мощност
(лумени)

500 325 165 265 130

Технически
спецификации

Време на изпълнение. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

ТЕХНИЧЕСКИ
ХАРАКТЕРИСТИКИ www.irudek.com
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ESPECIFICAÇÃO - KOBA 500 PT 20

TORCEDOR DE CABEÇA

Produto

Descrição

• Farol de LED com até 500 lúmens de potência.

• 6 modos de iluminação.

• Função liga/desliga com sensor de movimento.

• Projetado com bateria de lítio recarregável com saída USB.

• Pode ser acoplado a todos os capacetes IRUDEK, permitindo o uso com
proteção ocular, facial ou auditiva.

• Alça ajustável simetricamente para facilitar o ajuste.

• Placa plástica que permite que o farol seja instalado diretamente no
capacete (compatível com o OREKA II).

TORCEDOR DE
CABEÇA www.irudek.com
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ESPECIFICAÇÃO - KOBA 500 PT 21

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Peso 120g

Poder 500lm

Temperatura máxima de uso. 50°C

Alimentação Bateria de lítio recarregável

Entrada USB 5V

Partida 1200mAh

Características
gerais

Bateria USB Polímero de lítio

Modo
Ponto

+
Dispersão

Ponto Dispersão Flash

Configuração Híbrido Alta
Abaixo

de
Alta

Abaixo
de

Saída (Lúmens) 500 325 165 265 130

Especificações
técnicas

Tempo de execução. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS www.irudek.com
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DÁTOVÝ HÁROK - KOBA 500 SK 22

HLAVA TORCH

Produkt

Popis

• LED svetlomet s výkonom až 500 lúmenov.

• 6 režimov osvetlenia.

• Funkcia zapnutia/vypnutia so snímačom pohybu.

• Je navrhnutý s dobíjateľnou lítiovou batériou s výstupom USB.

• Dá sa pripevniť na všetky prilby IRUDEK, čo umožňuje použitie s ochranou
očí, tváre alebo sluchu.

• Symetricky nastaviteľný popruh na jednoduché nastavenie.

• Plastová doska umožňujúca pripevnenie svetlometu priamo na prilbu
(kompatibilná s OREKA II).

HLAVA TORCH www.irudek.com
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DÁTOVÝ HÁROK - KOBA 500 SK 23

TECHNICKÉ VLASTNOSTI
Hmotnosť 120g

Moc 500 lm

Maximálna teplota používania. 50°C

Potraviny Nabíjateľná lítiová batéria

Vstup USB 5V

Odchod 1200 mAh

Všeobecná
charakteristika

Batéria USB Lítiový polymér

Režim
Bodka

+
rozptyl

Bod Rozptyl Flash

Konfigurácia Hybrid Vysoká Pod Vysoká Pod

Výstup (lúmenov) 500 325 165 265 130

Technické
špecifikácie

Čas vykonania. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

TECHNICKÉ
VLASTNOSTI www.irudek.com
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DATABLAD - KOBA 500 SV 24

HEAD TORCH

Produkt

Beskrivning

• LED-strålkastare med upp till 500 lumen.

• 6 belysningslägen.

• På/av-funktion med rörelsesensor.

• Utformad med uppladdningsbart litiumbatteri med USB-utgång.

• Kan fästas på alla IRUDEK-hjälmar, vilket gör det möjligt att använda ögon-,
ansikts- eller hörselskydd.

• Symmetriskt justerbar rem för enkel justering.

• Plastplatta som gör det möjligt att montera pannlampan direkt på hjälmen
(kompatibel med OREKA II).

HEAD TORCH www.irudek.com

Dystrybutor: AiT | Przebieczany 580, 32-020 Wieliczka | Agnieszka Malisz | 668 12 77 33 | sklep@pakabhp.pl



DATABLAD - KOBA 500 SV 25

TEKNISKA EGENSKAPER
Vikt 120g

Kraft 500lm

Maximal temperatur för
användning.

50°C

Mat Uppladdningsbart litiumbatteri

USB-ingång 5V

Avresa 1200 mAh

Allmänna
egenskaper

USB-batteri Litiumpolymer

Läge
Punkt

+
Dispersion

Punkt Dispersion Flash

Konfiguration Hybrid Hög Under Hög Under

Utgångseffekt (lumen) 500 325 165 265 130

Tekniska
specifikationer

Tidpunkt för utförande. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

TEKNISKA
EGENSKAPER www.irudek.com
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TECHNINĖ SPECIFIKACIJA - KOBA 500 LT 26

GALVUTĖS TORCH

Produktas

Aprašymas

• Iki 500 liumenų galios LED žibintas.

• 6 apšvietimo režimai.

• Įjungimo / išjungimo funkcija su judesio jutikliu.

• Įkraunama ličio baterija su USB išvestimi.

• Galima tvirtinti prie visų IRUDEK šalmų, todėl galima naudoti su akių, veido
ar klausos apsauga.

• Simetriškai reguliuojamas dirželis, kad būtų lengva jį pritaikyti.

• Plastikinė plokštelė, leidžianti pritvirtinti priekinį žibintą tiesiai prie šalmo
(suderinama su OREKA II).

GALVUTĖS TORCH www.irudek.com
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TECHNINĖ SPECIFIKACIJA - KOBA 500 LT 27

TECHNINĖS
CHARAKTERISTIKOS

Svoris 120g

Galios 500lm

Maksimali naudojimo
temperatūra.

50°C

Maistas Įkraunama ličio baterija

USB įvestis 5V

Išvykimas 1200 mAh

Bendrosios savybės

USB akumuliatorius Ličio polimeras

Rodai
Taškas

+
dispersija

Taškas Dispersija Flash

Konfigūracija Hibridinis Aukštas Pagal Aukštas Pagal

Išeiga (liumenai) 500 325 165 265 130

Techninės
specifikacijos

Vykdymo laikas. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

TECHNINĖS
CHARAKTERISTIKOS www.irudek.com
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DATABLAD - KOBA 500 NO 28

HODETORCH

Produkt

Beskrivelse

• LED-hodelykt med opptil 500 lumen.

• 6 belysningsmodi.

• Av/på-funksjon med bevegelsessensor.

• Designet med oppladbart litiumbatteri med USB-utgang.

• Kan festes på alle IRUDEK-hjelmer, slik at de kan brukes med øye-, ansikts-
eller hørselsvern.

• Symmetrisk justerbar stropp for enkel justering.

• Plastplate som gjør det mulig å montere hodelykten direkte på hjelmen
(kompatibel med OREKA II).

HODETORCH www.irudek.com
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DATABLAD - KOBA 500 NO 29

TEKNISKE EGENSKAPER
Vekt 120g

Kraft 500lm

Maksimal brukstemperatur. 50 °C

Mat Oppladbart litiumbatteri

USB-inngang 5V

Avreise 1200 mAh

Generelle
egenskaper

USB-batteri Litiumpolymer

Modus
Punkt

+
spredning

Punkt Spredning Flash

Konfigurasjon Hybrid Høy Under Høy Under

Effekt (lumen) 500 325 165 265 130

Tekniske
spesifikasjoner

Tidspunkt for utførelse. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

TEKNISKE
EGENSKAPER www.irudek.com
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TORCHETĂ DE CAP

Produs

Descriere

• Far cu LED cu o putere de până la 500 lumeni.

• 6 moduri de iluminare.

• Funcție on/off cu senzor de mișcare.

• Proiectat cu baterie litiu reîncărcabilă cu ieșire USB.

• Poate fi atașat la toate căștile IRUDEK, permițând utilizarea cu protecție
pentru ochi, față sau auz.

• Curea reglabilă simetric pentru o ajustare ușoară.

• Placă din plastic care permite montarea farului direct pe cască
(compatibilă cu OREKA II).

TORCHETĂ DE CAP www.irudek.com
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CARACTERISTICI TEHNICE
Greutate 120g

Putere 500lm

Temperatură maximă de utilizare. 50°C

alimente Baterie litiu reîncărcabilă

Intrare USB 5V

Despărțire 1200mAh

Caracteristici
generale

Baterie USB Litiu polimer

Mode
Punct

+
Dispersie

Punct Dispersie Flash

Configurare Hibrid Înaltă Sub Înaltă Sub

Răspuns (Lumini) 500 325 165 265 130

Specificații tehnice

Timp de execuție. 2.5h 4.5h 9h 4.5h 9h 14h

CARACTERISTICI
TEHNICE www.irudek.com
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